

# 购买节能灯国家有补贴

## 居民用户补贴50%,大宗用户补贴30%

明起7个销售点有售

■见习记者 项武龙

原价8.5元一只的5瓦节能灯,现在4.25元就可买到。本月17日至12月底,享有财政补贴的高效照明产品推广活动将在我市再次展开,市民可到7个常设销售点购买。

“5瓦的节能灯,相当于普通40瓦白炽灯的亮度,耗电少,还能享受一半的补贴。”据市能源监察大队工作人员陈静介绍,此次推广的高效照明产品规格是5瓦至45瓦不同功率的紧凑型荧光灯和直管荧光灯,分别在7个常设销售点推广。

据了解,这次推广活动中,居民用户个人购买可享50%的财政补贴,单位等大宗用户购买可享有30%的财政补贴。市民个人申购必须由推广常设销售点登录登记表,凭个人身份证件购买节能灯具,每人购买量不超过10个;大宗用户直接与

生产企业签订供货协议购买,严禁大宗用户以个人名义申购,如发现违规行为,市民可拨打能源监察大队电话96330举报。

据市能源监察大队工作人员介绍,节能灯都有固定的使用寿命,它的普遍特点是“越用越好”。因此,市民在购买节能灯后,最好马上使用。根据家庭的实际情况,购买合适的数量就可以了,切不可贪图便宜,过多购买囤积在家中,这样很容易造成节能灯的损坏。另外,正常使用的节能灯若出现问题,可到指定的售后服务点维修。

高效照明产品常设销售点名称、地址

常设销售点	地址
城关瑞申五金商店	解放南路67号
城关金英灯具店	隆山东路440号
塘下金英灯具店	塘下镇广场东路139号
高楼信洋灯具店	高楼镇龙湖中路53号
马屿美家居灯饰城	马屿镇三马东路153至163号
湖岭宝芬五金电器	湖岭镇兴湖路214号
陶山时代灯具店	陶山镇花园路115至123号

我市体育彩票发行量再次突破亿元大关

3年为瑞安筹公益金近2000万元

本报讯(通讯员胡常恕记者李雅)昨日,我市体育彩票发行量再次突破亿元大关,连续第3年年销量突破亿元。2009年至今,我市共发行中国体育彩票3.67亿元,其中电脑型体育彩票销量2.97亿元,即开票“顶呱刮”销量0.7亿元。

据了解,中国体育彩票秉承“取之于民,用之于民”的发行宗旨,倡导“公益体彩,乐善人生”的公益理

念。3年来,市体彩中心共为国家累计筹集公益金1.18亿元;为我市筹集公益金1990多万元,为全市全民健身、竞技体育事业发展提供了强有力的资金支持。除此之外,体育彩票筹集的公益金还广泛用于社保基金、残疾人事业、农村医疗经费、教育助学、新农村体育设施建设和城乡社区体育、群众体育等多项社会公益事业。



我 1976年出生,身高1.68米,体重62公斤,本科学历,离异,现在某事业单位工作。

他 朋友眼中的戎政:他是个活泼开朗的人,事业上积极进取,生活中幽默乐观,对家庭负责任,是个很不错的男人。

他的爱好 看书、下棋、运动、旅游。

他的爱情宣言 有缘来相会,开心相处最重要。

他的“她” 年龄在27岁至31岁之间,身高1.56米至1.62米,未婚或者短婚未育,在正式单位工作,瑞安本地人。  
(记者李雅)

温馨提示

单身的你若觉得与我们推出的男主角或女主角相配,请致电本报征婚热线65916666或加QQ995695436,我们将为双方交换详细资料,并根据双方的意愿,安排相亲活动,但对于双方的后续发展,那谁也打不了包票,只能看缘分了。

## 星光艺术团团长方永南: 吹拉弹唱为慈善

■见习记者 项武龙



“万松山有个银火伯,今年年龄七十七。义务烧茶十一年,助人为乐好风格……”和着悠扬的音乐声,演员一句句朗朗上口的方言快板,令观众倍感亲切。在我市一些文艺活动中,经常能听到这首动听的方言快板。这是由市星光艺术团团长方永南创作编排的。



资料图片:图右为方永南

### 以艺术形式挖掘身边感人事迹

今年“五一”劳动节,万松山茶亭的诸葛银火老人被评为五星级义工。方永南闻讯后,带着几名团员去万松山茶亭向老人了解情况。回去后,方永南参考已有的快板作品,以方言的形式,把诸葛老人的感人事迹编成群众喜闻乐见的方言快板《学习五星级义工诸葛银火伯》。

随后的几个月里,这首方言

快板成为星光艺术团的保留节目,诸葛老人的事迹以艺术的形式,被广大市民所熟知,同时也向大家充分传递了“出钱是慈善,出力献情也是慈善”的理念。

《学习五星级义工诸葛银火伯》方言快板只是方永南众多作品中的一首。几年来,方永南睁大眼睛寻找身边的好人好事,与其他团员一起,创作编排了《慈善颂

### 自筹经费自编节目组织慈善文艺演出

方永南不仅用文艺的形式挖掘身边的感人事迹,他自己也是一个为公益文化事业不断付出的人。

今年65岁的方永南,从2004年开始和其他义工自筹经费,自配音、自制服饰、自编节目、自录光盘,长年累月从事公益性文艺演出活动,受到群众好评。2009年,方永南把慈善义工演员队伍组合在一起,成立了瑞安市星光

艺术团。

今年国庆节期间,恰遇传统的重阳节。10月2日,星光艺术团在东门社区承办了“庆国庆、迎重阳”宣传文艺汇演。为了这次汇演,方永南和团员们好几个月前就开始准备,就是要给现场观众一个完美的演出。

没想到表演开幕的时候,天公不作美,下起了小雨,场地湿

了,演员的妆花了,有人提出延期演出。但是看到现场来了这么多观众,其中不少老人还撑着雨伞驻足观看,方永南决定继续演下去。在雨中,星光艺术团团员们倾力演出,博得观众阵阵热烈的掌声。

“只要能为瑞安的文化事业和慈善工作出一分力,我们就心满意足了。”方永南说。

## “邮”“游”合作 温州国旅万松邮政营业部开业

据悉,11月17日位于我市万松路邮政大厅的温州国旅瑞安万松邮政营业部将正式对外营业。作为目前温州旅游行业中规模最大、组织接待游客最多、信誉最好、效益最佳的旅行社之一,温州国旅这次跟瑞安邮政局强强合作,在繁华地段的万松路开设了一家门店。在这里,环境优美的接待大厅,业务娴熟的客服人员,能让你在轻松的氛围内完成外出旅游的咨询和报名。据该营业部的负责人介绍,新成立的温州国旅万松邮政

营业部力争在瑞安市场延续温州国旅的驰名品牌和龙头地位,将打造成为瑞安旅游及周边行业市场的桥头堡。

据了解,此次营业部开业仪式从简,将省下的费用全部反馈给广大瑞安游客。11月17-20日,凡手持本期《瑞安日报》的读者,至位于万松路32号的万松邮政营业部或者位于体育馆二楼单位的体育馆营业部,都将获赠精美礼品一份,并可享受海宁特价游98元以及10大热门线路优惠价游。